BK Bjorken

Sondag 17.30 (barometer) 2019-09-15

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 156.0 64.99  Odd Stokka - Lena Jensen Stokka 18637 6676 BK Bjorken
2 12 150.1 62.55  AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrém 17450 12039  BK Bjorken
3 1 143.6 59.82  Asa Lofstrém - Agneta Wikberg 49619 54501  BK Bjorken
4 10 120.7 50.30  Gull-Mari Rosén - Per Hedgvist 37201 36317 BK Bjorken
5 7 119.7 49.86  Carina Hildingsson - Britt-Marie Gezelius 42055 27026  BK Bjorken
6 5 111.3 46.39  Birgitta Jernbom-Lundberg - Ulla Johansson 30068 84354  BK Bjorken
7 9 108.3 45.12  Margot Isberg - Ante Isberg 21941 90615  BK Bjorken
8 2 107.8 44,93  Britt Lundquist - Jan Gelfgren 11126 58587  BK Bjorken
9 8 107.5 44.79 Rolf Kullberg - Bengt Forsstrém 30525 42059  BK Bjorken
10 6 107.4 44.74  Seppo Larvia - Britt-Louise Lovén 55271 17630 BK Bjorken
11 11 104.5 43.54  Britt-Inger Norberg - Christina Lidstrém-Nordin 36307 38619  BK Bjorken
12 3 103.1 42.97  Aina Gustavsson - Annika Jonsson 39302 54067  BK Bjorken
1 4 KD7 Basta kontrakt 2 oK Basta kontrakt 3 4 Kn74 Basta kontrakt
Nord v EK632 44 N =420 Ost v EKn1093 34 OD-1100 Syd v KKn73 34 V =-140
Ingen + Kn6 NS 410732 ov + EKKn3
#942 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
4632 o E N5 5 8 108 4Knl053 4ED64 N46 957 4 K109532 4 E8 N566 36
vDKn7 v1084 S 55 8 108 v2 v874 S45 957 v 9652 vE S566 36
+ D103 ¢ K9754 077 424 ¢ KD9854 ¢ - 086 385 +5 498642 087595
#KD108 #Kn753 V77424 #108 #E97643 V86 385 #9092 #EKKn107 V 7 75 9 5
4 Kn109854 49872 4 D6
v 95 v KD65 vD1084
+ E82 ¢ EKn6 + D107
*E6 *K2 «D654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 3 44 S+1 &8 450 100 00| 5 3 4v N= «A 620 70 30|12 2 3NO-3 v4 300 100 0.0
11 4 44 S= &K 420 70 30| 8 7 4vN= +3 620 70 30 5 3 2¢vN= «A 110 70 3.0
12 2 4v S= T 420 70 30|10 6 4vN= «A 620 70 30| 8 7 2vS= *9 110 70 3.0
9 1 24S+2 ¢4 170 40 6.0(12 2 4v N= a7 620 70 30| 9 1 3vN-2 *A -100 40 6.0
8 7 44 S-1 +3 -50 1.0 90| 9 1 3vS+l ¢4 170 20 80(10 6 3#0= v3 -110 20 80
10 6 44 S-1 *6 -50 10 90|11 4 340-1 vK 50 0.0 100|111 4 24 V+2 ¢A -170 0.0 10.0
4 87 Bésta kontrakt 5 D43 Bésta kontrakt 6  KDKn84 Bésta kontrakt
Vast v 86 6NT V =-1440 Nord v 985 3v N =140 Ost v KDKn2 44 S =420
Alla + EKn92 NS + KKn973 ov *4
#Kn10432 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
4EKn9 4K10 N23151 4 652 » EK87 N7 7977 41053 #E7 N 105 6 105
vE4 v KDKn73 S23151 v Kn7 v K63 S88977 vE9543 ¢1076 S 105 6 105
¢+ KD7 ¢ 1054 O 1110118 12 ¢+ ED654 ¢ 108 O5 4456 ¢ EKn3 ¢ KD9876 038737
#K9876 #ED5 V 119 108 12 #D93 #8652 V554586 «D6 #95 V38737
4 D65432 4 Knl109 4962
v 10952 v ED1042 v8
+ 863 2 ¢ 1052
»- #EKKn7 #EKKn743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 3NV+1 &3 -630 100 00| 1 8 2vyS+1 &9 140 6.0 40| 1 8 44 N+1 T 450 100 0.0
1 8 3NV+2 v6 -660 80 20| 6 4 2vS+1 vJ 140 6.0 40(11 5 44 N= ¢K 420 80 20
10 7 5NV+1 &2 -690 50 50| 9 2 2vS+1 +6 140 60 40|10 7 3vV-2 K 200 6.0 4.0
11 5 3NV+3 & -690 50 50|11 5 3vS= 3 140 6.0 40|12 3 34 N+1 &9 170 40 6.0
6 4 6NV= ¢A  -1440 10 90|12 3 1v S+ *4 140 6.0 40| 6 4 34N= ¢K 140 20 80
9 2 6NV= ¢A  -1440 10 90|10 7 2vS= 23 110 00 100 9 2 4aN-1 vT -50 0.0 10.0
7 49 Bésta kontrakt 8 4875 Bésta kontrakt 9 « D97 Bésta kontrakt
Syd v 853 INTV =-2220 Vast vKn 64 N =920 Nord v EKn85 54 S =450
Alla + Kn832 Ingen + ED86 ov + E10
#KDKn84 & ¢ v & NT #DKn732 & ¢ v & NT 10987 & ¢ v & NT
« KD3 4E108762 N 46 0 00 4 Kn6432 & EKD9 N 12119 7 8 4Kn62 4K85 N 9 8 101010
vKKn64 vED10 S46000 v 752 v K643 S 12119 7 8 vD9743 v10 S 9 8 101110
¢+ EK4 *7 O 9 7 131313 ¢ 1092 ¢ 7543 001161 +63 ¢ DKn852 04 4323
£932 #E65 vV 9 7 131313 #105 *9 V01161 &#KKn4  #D532 V44323
4 Kn54 410 4 E1043
v 972 vED1098 v K62
+ D10965 + KKn + K974
#107 »EK864 »E6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
2 1 464 O+3 &K -710 70 3.0 7 5 54S+2 &T 440 100 00| 9 3 3NN+1 2 430 9.0 1.0
9 3 44V+3 &K -710 70 30| 9 3 54N+l «A 420 6.0 40(11 6 3NS+1 +3 430 9.0 1.0
10 8 44 O+3 &9 -710 70 30|11 6 54N+1 &K 420 6.0 40| 7 5 3NS= v3 400 50 5.0
11 6 44 O+3 &T -710 70 30|12 4 54S+1 #4 420 6.0 40|10 8 3NS= v9 400 50 5.0
7 5 64 0O+1 &T -1460 10 90| 2 1 44N+2 A 170 10 9.0|12 4 3vy N+1 8 170 20 80
12 4 64 V+1 #Q -1460 10 90|10 8 3#S+3 43 170 10 9.0| 2 1 INN+1 &2 120 0.0 10.0
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10 4 E743 Basta kontrakt 11 ~E64 Basta kontrakt 12 473 Basta kontrakt
Ost v K632 44 O =-130 Syd vE 6NT N =990 Vast v DKn94 4¢ V =-130
Alla + DKn932 Ingen + K74 NS + D9
»- & ¢ v & NT #ED10874 & ¢ v & NT #EKKn64 & ¢ v & NT
4 KKnl0 465 N285 83 4953 a72 N 126 4 1212 « EKD2 109 N7 3854
v DKn8 vE1075 S 38586 vK1062 v D843 S 104 4 117 v K6 v 875 S7 386 4
¢+E ¢ 874 O 105 8 5 7 ¢ Kn5 ¢ED10862 O 1 7 6 0 1 ¢+ EK1063 ¢ Kn854 O5 104 6 7
#KD8543 #9762 V 105 8 5 7 #9632 &K V17601 #105 #9832 vV 5 104 6 7
4 D982 4 KDKn108 » Kn8654
v 94 v Kn975 vE1032
+ K1065 493 ¢ 72
#EKn10 #Kn5 «D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 6 34S= v8 140 100 00| 3 2 44 S= +J 420 90 10| 7 11 5¢ V-1 &A 50 10.0 0.0
1 10 3¢ N= *9 110 80 20|12 5 44 S= +J 420 90 10| 3 2 2eV= &A -110 80 20
3 2 140+3 ¢2 -130 40 6.0 7 11 3NN= +6 400 6.0 40| 1 10 2¢ O+2 #Q -130 40 6.0
7 11 24V +2 aA -130 40 60| 9 4 3&#N+2 @7 150 40 60| 9 4 2¢ O+2 £Q -130 40 6.0
12 5 4 V= +J -130 40 60| 1 10 44 S-1 +J -50 10 90|12 5 4¢ 0= *Q -130 40 6.0
9 4 44 N-2 46 -200 0.0 100| 8 6 44 S-1 *J -50 1.0 90| 8 6 4vDS-2 4A -500 0.0 10.0
13 4 EDKn9 Basta kontrakt 14 49763 Basta kontrakt 15 4106 Basta kontrakt
Nord v EKn5 ANT N =630 Ost v 973 5¢ O =-400 Syd v K72 34 V =-140
Alla + 1087 Ingen + 1054 NS + Kn642
#ED3 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT #ED92 & ¢ v & NT
4 K832 4764 N 9 11109 10 48 « ED1054 N12857 4 EK985 4Kn4 N4 3846
vK632 vD97 S 9 10109 10 v2 v 865 S12857 v- v D1065 S43846
495 ¢ DKn4 042343 + KDKn832 +¢6 O 11115 6 6 ¢+ KD75 ¢ E1093 O 8 105 9 5
2965 #K1082 V 43343 #EK752 #DKn98 V 11115 6 6 #KKn105 #863 V 8 104 9 5
4105 & KKn2 4 D732
v 1084 v EKDKn104 v EKn9843
+ EK632 ¢+ E97 +8
+Kn74 *6 *74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NN+3 &8 690 100 00| 4 3 2vS+1 a8 140 100 00| 9 5 3vyDS= &A 730 10.0 0.0
2 10 BNN+2 48 660 70 30| 8 11 4+#V+1 v9 -150 80 20 1 7 56004 &7 200 80 20
8 11 3NN+2 +Q 660 70 3.0 9 5 540= vA -400 6.0 40| 2 10 34 V-2 &A 100 6.0 4.0
1 7 3NS+1 #9 630 40 60| 1 7 5¢DV= ¥3 -550 20 80| 4 3 24V-1 v7 50 20 80
6 12 3NS= a2 600 20 80| 2 10 5¢DV= ¥9 -550 20 80| 6 12 3NO-1 v4 50 20 8.0
9 5 2NS+3 ¢3 210 00 100| 6 12 54DV= 3 -550 20 80| 8 11 3NO-1 v8 50 20 80
16 485 Bésta kontrakt 17 210 Bésta kontrakt 18 «D9 Bésta kontrakt
Vast vE107 3NT N =400 Nord v D43 3¢ ND-1-100 Ost v KD632 2¢ S =90
oV + K654 Ingen 4 976542 NS 4954
#KD32 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT
4E732 «4DKn4 N 109 7 8 9 & KKn5 & D742 N587 65 &« Kn5 « EK1073 N6 8 6 6 6
v 984 v DKn653 S 109 7 8 9 vKnl10872 vE S58765 vKnl08 vE754 S 68656
410987 ¢ Kn3 0346 44 ¢ E103 ¢ KKn8 O756 78 ¢ DKn102 +8 075777
*74 #E105 V 34644 £102 #K9654 V75578 &#Kn754  #D62 V75777
4 K1096 4 E9863 #8642
vK2 v K965 v9
+ ED2 +D + EK763
#Kn986 #ED3 #E93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 3NN+1 vQ 430 90 10| 1 11 2vV-3 aT 150 100 00| 2 8 2NS+1 a5 150 10.0 0.0
5 4 3NN+1 3 430 90 10| 5 4 340-2 +Q 100 80 20 9 6 2vN= +8 110 80 20
2 8 3NN= v3 400 6.0 40 2 8 2NO-1 &3 50 50 50| 3 10 2v0O-1 ¢ A 50 6.0 4.0
9 6 2NN+2 +¢Q 180 40 6.0| 3 10 3NO-1 v5 50 50 50| 1 11 3¢ S-1 aJ -100 30 7.0
3 10 24 N+2 ¢J 130 20 80| 9 6 2NO+1 aA -150 20 80| 5 4 3¢S-1 aJ -100 30 70
7 12 24 N= v8 110 0.0 100| 7 12 3vDS-2 &2 -300 0.0 10.0( 7 12 14 O+1 ¥9 -110 0.0 10.0
19 s E Bésta kontrakt 20 & K109 Bésta kontrakt 21 49 Bésta kontrakt
Syd v EKD82 6# S =920 Vast v- 4¢ N =130 Nord v 82 5& N D -1-200
oV + EKn643 Alla + DKn643 NS + E108
*E4 & ¢ v & NT #EKD102 & ¢ v & NT #9876432 & ¢ v & NT
4 Kn10864 & D932 N 129 117 10 4432 & ED865 N 10106 6 7 4 Kn10762 & EKD54 N 103 4 2 4
vKn106 v94 S 128 117 10 vD942 vKnl087 S99557 v KKn4 v ED53 S 103 4 2 4
¢+ K7 ¢ D10952 01426 3 49752 ¢EK 033773 ¢ DKn93 47654 O 3 109 104
#3853 K9 V14263 #Kn3 #96 V33773 2Kn &- V 3 109 104
« K75 & Kn7 # 83
v 753 v EK653 v 10976
+8 + 108 * K2
#DKn10762 #8754 #EKD105
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
9 7 6vYyN= +9 980 100 00| 2 11 3&#N+1 ¢A 130 6.0 40| 4 10 54DS-1 &A -200 10.0 0.0
2 11 4vy N+1 +9 450 80 20| 3 1 3N+l 45 130 6.0 40| 2 11 54 0= A -450 40 6.0
3 1 4vyN= ¢J 420 30 70| 4 10 3*#N+1 A 130 6.0 40| 3 1 440+1 &A -450 40 6.0
4 10 4v N= v4 420 30 7.0 8 12 3« N+1 &6 130 6.0 40| 6 5 54V= &A -450 40 6.0
6 5 4v N= v9 420 30 70| 9 7 3#N+1 +¢A 130 60 40| 8 12 54 O= A -450 40 6.0
8 12 4y N= v4 420 30 70| 6 5 3¢N-1 vJ -100 0.0 100 9 7 540= &A -450 40 6.0
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23 &K
Syd v D76
Alla 4 653
&#ED10943
4 Knl108743 & D952
vES8 v 10532
¢+ K4 41082
»872 &Kn5
& E6
v KKn94
+ EDKN97
&#K6
Par Kontr Ut
3 11 3NS+2 &
4 2 3NN+2 *T
0 5 3NS+2 s]
7 6 5#S+1 vA
9 8 5&4N= &J
1 12 3v S+1 oT

Basta kontrakt

6NT S = 1440
& ¢ v & NT
N 1111116 11
S 1211126 12

012171

vi22171

Res Poang
660 80 20
660 80 20
660 80 20
620 40 6.0
600 20 8.0
170 0.0 10.0

=

« E86432

Vast v KKn9

Ingen + E6
#106
49 & K10
vE108632 v D754
+ D854 ¢ Kn732
&E4 &#Kn97
& DKn75
v-
+ K109
#KD8532
Par Kontr Ut
0 5 5¢vDV-4 +A
4 2 564 N= v5
7 6 44 N+1 w4
1 12 44 N= v4
3 11 464 N= vQ
9 8 44 N= v4

Basta kontrakt

54 N =450
L I Y
N 116 6 11
S 106 6 11
02772
V2772
Res Poang
800 10.0
450 7.0
450 7.0
420 2.0
420 2.0
420 2.0
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